
MALÉ DIVADLO

Režie	 Kateřina	Dušková
Hrají	 Václav	Helšus,	Jana	Hejret	Vojtková,	Tomáš	Váhala,	 
	 Eliška	Jansová,	Jakub	Kabeš,	Jana	Stránská,	Ondřej	Kolín,		 		
	 Filip	Jáša,	Stavros	Pozidis,	Eva	Goldmannová,	 
	 Kateřina	Kornhäuserová,	Štěpánka	Prýmková,	Martin	Polách,
	 Bohuslava	Maršíková,	Lucie	Šlajchová,	 
	 Dětský	Pěvecký	Sbor	Severáček	Pod	Vedením	Silvie	Langrové

	 hudební	Doprovod	-	Herecký	Orchestr	Ne-Klišé:	
	 Ondřej	Kolín,	Filip	Jáša,	Stavros	Pozidis,	Eliška	Jansová,	
	 na	Další	Nástroje	Hrají:
	 Bohuslava	Maršíková,	Lucie	Šlajchová,	 
	 Členové	Souboru	Činohry	Dfxš

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL a 2. stupeň 
ZÁKLADNÍCH ŠKOL

Vhodné	k	doplnění	a	prohloubení	vědomostí	z	literatury:	„povinná“	
literatura	tou	nejpřitažlivější	formou,	výborná	příležitost	k	setkání	
s	kouzlem	klasického	i	současného	divadla.

Při návštěvě večerního představení si můžete vyžádat  
dramaturgický úvod, tematický seminář i setkání s herci.

Vánoční	a	velikonoční	biblické	příběhy	patřily	k	nejstarším	námětům	
lidového	divadla,	které	se	formovalo	
od	17.	století.	Jeho	kořeny	ovšem	sahají	ještě	hlouběji.	Během	advent	
a	o	Vánocích	se	v	českých	kostelech	už	od	dob	středověku	četl	příběh	
o	narození	Ježíše	Krista.	Pro	zvýšení	účinku	byl	s	oblibou	i	dramatizo-
ván	a	uváděn	jako	součást	mše.	Postupně	ovšem	do	příběhu	začaly	pro-
nikat	světské	prvky,	a	tak	byla	taková	představení	vykázána	před	kostel,	
kde	se	jich	ujali	učitelé	a	žáci,	posléze	i	cechy,	a	lidové	drama	bylo	na	
světě.	Spousta	takových	her	se	zachovala	v	opisech	či	fragmentech	
a	mnohé	z	nich	se	v	nejrůznějších	úpravách	uvádějí	v	adventním	čase	
dodnes.	Pro	naši	novou	inscenaci	jsme	zvolili	hru	méně	známého	autora	
Jana	D.	Klejcha,	která	příběh	o	narození	Ježíška	nahlíží	velmi	poeticky	
s	místy	naivní,	ale	o	to	půvabnější	prostotou.	Vzhledem	k	tomu,	že	se	
písně	z	této	hry	nedochovaly	v	plném	znění,	bude	inscenace	doplněna	
o	řadu	více	i	méně	známých	koled.	Věříme,	že	Komedie	o	narození	Páně	
se	stane	milým	zpestřením	adventního	času	a	příjemně	vás	naladí	před	
vánočními	svátky.

Skutečnou	divadelní	atmosféru	zažijete	jedině	večer!	I	večer	 
hrajeme	pro	školy,	ptejte	se	na tel. 485 107 836	nebo	e-mailem  
info@saldovo-divadlo.cz	na	výhody	večerní	návštěvy	divadla	 
se	studenty.	Doprovodný	program	zdarma!	

AKTUÁLNÍ	TERMÍNY	NAJDETE	V	PROGRAMU	DFXŠ dfxš

KOMEDIE  
O NAROZENÍ PÁNĚ
Jan D. Klejch
Vánoční hra plná známých i méně známých koled.

https://www.saldovo-divadlo.cz/program

